

Dub v rôznych podobách

Na počiatku bolo drevo. Alebo skôr: veľmi špecifický kus starého, popraskaného dubového dreva, ktorý si stavitel' z Brna v Českej republike priviezol z cesty po Amerike. Presne takto chcel, aby vyzeral interiér jeho nového bytu, ktorý si zriadil v historickej vile vo svojom rodnom meste.

Spoločnosť **HEMA puls**, špecialista na nábytok a interiérový dizajn, taktiež so sídlom v Brne, prijala túto výzvu a spolu s technickým oddelením dodávateľa lakov **ADLER** Česko a vyvinula na mieru vyrobenú skladbu povrchovej úpravy, vďaka ktorej dubová dyha pôsobila klamlivo podobne ako historický vzor. Jemne kefované drevo bolo najprv nalakované nábytkovým lakom **ADLER Pigmopur** v špeciálnom farebnom odtieni a následne upravené patinou **Arova Antik-Patina**. Táto pigmentovaná lazúra bola špeciálne vyvinutá na dosiahnutie autentického efektu zostarnutého dreva na čerstvom dreve. Dub bol následne nalakovaný vrchným lakom na nábytok **PUR-Antiscratch HQ** v stupni lesku G05. Nábytkový lak je nielen taký odolný, že sa dá použiť aj na stolové dosky a kuchynský nábytok, ale je tiež vybavený špeciálnym UV filtrom, ktorý chráni svetlomitlivé farebné pigmenty pred zafarbením – čo je významná výhoda v svetlom byte, ktorý sa na prízemí otvára do záhrady veľkorysou presklenou fasádou.

Výrazný kontrast

Vzhľad historického dubového dreva možno teraz nájsť vo všetkých priestoroch domu: na nábytku v kuchyni a kúpeľni, na jedálenských a konferenčných stolíkoch, na dverách a obložení stien. Starožitná patina rozvíja jedinečné čaro práve prostredníctvom kontrastu s moderným štýlom interiérového dizajnu s lineárnym dizajnom nábytku, hladkou betónovou podlahou a decentne sivo natretými stenami. Na jednej strane návrh vzdáva hold historickej tradícii Brna a histórii domu, zatiaľ čo na druhej strane jasne poukazuje na modernú a otvorenú estetiku.

O projekte

Projektant

HEMA puls, Brno
www.hemapuls.cz

Použité produkty



Pigmopur G50



Aduro Antiscratch



Vzdušná atmosféra

Úplne odlišnú, no zároveň príbuznú atmosféru vyžaruje druhý byt na hornom poschodí vily, kde býva dcéra majiteľa. Vôbec nezdieľala otcovo nadšenie pre jeho špeciálny kus dreva a namiesto toho chcela pre svoj nový domov sviežu a vzdušnú atmosféru – a presne to sa jej aj podarilo. V druhom byte tiež dominujú moderné materiály ako oceľ a betón v kombinácii so stenami natretými pastelovými farbami. Aj tu je kuchyňa, obývacia izba a spálňa zariadená dubovým nábytkom. Ale na rozdiel od bytu na prízemí tu bolo drevo namorené nabiele moridlom **Arova Spritzbeize** od ADLER. Moridlo na listnaté drevo elegantne zvýrazňuje pórovitý vzor duba a dodáva jemu aj celému bytu moderný, príjemný a svetlý vzhľad. Svetlostále špeciálne farbivá zabraňujú zmene farby a vrchná vrstva s osvedčeným lakom na nábytok ADLER **Legnopur G10** navyše poskytuje spoľahlivú ochranu, ktorá trvalo zachováva jedinečnú krásu tohto majstrovského interiérového dizajnu.

Arova Antik-Patina



Arova Spritzbeize



Aduro Legnopur

